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Ouderenquête:
Deelname

Alle ouders hebben in de periode van 24 mei t/m 9 juni 2023 onze ouderenquête kunnen
invullen. Doordat er in eerste instantie nog weinig respons was op de enquête hebben we
deze invultijd met twee weken verlengd. Uiteindelijk hebben 41 ouders van de ruim 90
gezinnen gereageerd. Dit komt neer op 45%. Er is door minder van de helft van de ouders
gereageerd, dit maakt wel dat de uitslag wellicht niet geheel representatief is voor onze
gehele ouderpopulatie.

Hieronder vindt u de resultaten van deze enquête.

Schoolklimaat
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Bij het schoolklimaat is er een positief beeld bij ouders. De meeste ouders geven aan dat
hun kind(eren) met (veel) plezier naar school gaan. Hierbij wordt door meerdere ouders
benoemd dat de sfeer op school als prettig, warm en als goed wordt ervaren. Een kleine 5%
geeft aan dat dit niet het geval is. Bij het onderdeel veiligheid wordt door 1 ouder
aangegeven dat zijn/haar kind(eren) zich niet veilig voelen. Bij de andere ouders is dit wel
het geval.

Op het onderdeel opvoedkundige aanpak geeft ruim 90% van de ouders aan dat ze hier
(zeer) tevreden over zijn, bijna 10% ontevreden over zijn.

Een van deze ouders geeft aan dat er te weinig aandacht is voor sociale omgang met
elkaar. Dit laatste is voor ons als school het afgelopen jaar juist een speerpunt geweest.
Door onze nieuwe methode KWINK, welke veel aandacht heeft voor het sociaal leren, is er
dit schooljaar meermaals per week aandacht voor de sociale omgang met elkaar. We weten
ook dat de effecten hiervan vaak langer duren, het is niet dat leerlingen dit direct
toepassen, maar vaak een cultuur wat je met elkaar (leerlingen en leerkrachten) meer en
meer ontwikkelt. Daarnaast is pesten op een school nooit te voorkomen, we kunnen dit als
school (in samenwerking met ouders) wel aanpakken.

Het contact met leerkrachten en andere medewerkers van onze school wordt ook als (zeer)
positief ervaren. Als feedback krijgen we van ouders te horen dat er goede representatieve
leerkrachten staan met een hart voor onderwijs. Het team wordt ervaren als betrokken.
Een ouder geeft aan dat een van de leerkrachten als te streng wordt ervaren waardoor de
leerling ook niet met plezier naar school gaat.

Onderwijsleerproces

De meeste ouders (bijna 95%) is (heel) tevreden over het aanbod bij ons op school. Als hier
een aandachtspunt zit voor ouders is dit het aansluiten van de lesstof bij het niveau van de
kinderen en dat hun kind niet voldoende wordt uitgedaagd (hier is 12 % minder tevreden
over) .
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Bijna alle ouders wel (heel) tevreden over de vakbekwaamheid van leerkrachten en hoe de
kinderen worden uitgedaagd.

Informatie en communicatie

Bij informatie en communicatie zien we dat de ouders over het algemeen positief tot zeer
positief reageren. Veel ouders geven aan dat het prettig is dat er in de onderbouw een
weekoverzicht wordt verstuurd. Dit zorgt ervoor dat ouders thuis op de hoogte zijn van wat
er in de klas gebeurt. Bij de informatie over de kinderen geven een aantal ouders aan dat
zij het jammer vinden dat er maar 2x 10 minuten gesprekken zijn over het kind.

Het is op iedere basisschool de regel dat er 2 verplichte gesprekken zijn voor ieder kind.
Daarnaast zijn er twee rapporten die mee gaan over de ontwikkeling van uw kind(eren).
Voor ouders of leerkrachten die aan het einde van het jaar graag de ontwikkeling willen
bespreken (bijvoorbeeld aan de hand van het rapport) is er een derde gesprek mogelijk.
Ouders kunnen door het jaar heen ook gesprekken aanvragen als er een vraag is over de
ontwikkeling van het kind. De leerkrachten nemen hiertoe ook initiatief als hier tussendoor
aanleiding voor is.
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Als rapportcijfer krijgen we gemiddeld een 8,2 van de ouders. Ik denk dat we
hier trots op kunnen zijn!


